



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

经济学院党委举行理论学习会

作者：尹晨 史洲丽来源：经济学院发布时间：2011-11-15 中字体

2011年11月4日下午，经济学院党委在学院805会议室举行了理论学习会。本次学习会主要是学习胡锦涛总书记在庆祝建党90周年大会上的讲话和十七届六中全会精神。全体党委委员和教工支部书记参加了理论学习会。在学习会前，学院党委将学习材料上传至学院网站的“党建”栏目，供学院师生党员下载学习。

会上，学院党委书记石磊教授作了题为“文化软实力：中国崛起的另一个层面”的主题发言。在发言中石书记提出目前中国硬实力在不断提高，但软实力，尤其是文化软实力发展欠缺，存在功利主义兴起、地方主义与社会平衡冲突、商业伦理与儒学伦理矛盾、社会管理不适应经济市场化等诸多问题，这导致社会成本不断提高。石书记提出，经济学院的教师党员学习胡总书记讲话和十七届六中全会决议，要结合学院的学科优势，结合科研活动进行学习和研究，要学会思考重大问题。

在其后的讨论中，强永昌、杨长江、寇宗来、尹晨、严法善、罗秀妹、蔡晓月、张宗新等党员教师各抒己见，围绕胡总书记讲话和十七届六中全会决议，畅谈了对中国文化建设及执政党能力建设的心得体会。

在会上，学院党委还对学院配合和参与复旦大学“深入基层大走访大调研”活动进行了部署。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码: 发表评论

推荐 ★ 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接